
Tab. č. 4.3 Vývoj indexů cen tržních služeb v produkční sféře 

2005
prům.*) 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. prům.*)

Index cen a 100,1 101,1 101,8 100,7 100,5 100,8 99,6 99,7 100,3 100,2 99,8 99,9 99,4 100,3

tržních b 101,9 103,0 104,0 103,8 103,9 104,3 103,4 103,8 104,0 103,4 103,2 103,4 103,9 103,7

služeb c 113,7 114,6 116,7 117,5 118,1 119,0 118,5 118,2 118,5 118,7 118,5 118,4 117,7 117,9

d 114,4 115,3 117,4 118,2 118,8 119,7 119,2 118,9 119,2 119,4 119,2 119,1 118,4 118,6

e x 102,1 102,3 102,5 102,7 103,0 103,0 103,2 103,3 103,4 103,4 103,5 103,7 x

v tom:

Index cen a 100,2 99,9 100,9 100,0 99,7 99,8 100,2 99,9 100,0 100,2 99,5 100,4 99,7 100,0

vnitrostátní b 101,9 101,4 102,0 101,7 101,1 100,8 101,1 101,1 101,3 100,8 99,9 100,0 100,3 100,9

nákladní dopravy c 109,5 109,9 110,9 110,9 110,6 110,4 110,6 110,5 110,5 110,7 110,1 110,6 110,3 110,5

d 111,7 112,1 113,1 113,1 112,8 112,6 112,8 112,7 112,7 112,9 112,3 112,8 112,5 112,7

e x 101,9 102,0 102,0 101,9 101,8 101,7 101,6 101,6 101,5 101,3 101,1 100,9 x

Index cen služeb a 100,3 100,9 99,0 100,0 100,0 100,2 100,0 100,1 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0

pošt a teleko- b 101,8 104,5 105,0 105,0 105,0 105,2 99,2 99,3 99,3 100,8 100,8 100,2 100,2 102,0

munikací c 100,0 102,7 101,6 101,6 101,6 101,8 101,8 102,0 102,0 102,0 102,0 101,9 101,9 101,9

d 104,2 107,0 105,9 105,9 105,9 106,1 106,1 106,3 106,3 106,3 106,3 106,2 106,2 106,2

e x 102,1 102,7 103,2 103,8 104,4 103,9 103,5 103,0 102,7 102,5 102,2 102,0 x

Index cen a 100,2 102,2 100,3 99,9 99,9 100,4 99,9 100,1 99,9 100,0 99,6 100,3 99,8 100,2

peněžnictví b 102,8 102,4 102,7 102,7 102,5 103,5 102,6 102,6 102,8 102,8 102,4 102,7 102,4 102,7

c 124,6 127,4 127,8 127,7 127,6 128,1 128,0 128,1 128,0 128,0 127,5 127,9 127,6 127,8

d 124,8 127,7 128,1 128,0 127,9 128,4 128,3 128,4 128,3 128,3 127,8 128,2 127,9 128,1

e x 102,6 102,5 102,4 102,3 102,3 102,4 102,4 102,5 102,5 102,6 102,6 102,7 x

Index cen a 100,1 100,0 100,2 100,0 101,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,8 100,0 100,0 100,1

pojišťovnictví b 101,0 101,2 101,0 100,2 101,8 101,8 101,8 101,8 101,8 101,8 100,6 100,6 100,6 101,3

c 113,0 113,2 113,4 113,4 115,3 115,3 115,3 115,3 115,3 115,3 113,9 113,9 113,9 114,5

d 110,2 110,4 110,6 110,6 112,4 112,4 112,4 112,4 112,4 112,4 111,1 111,1 111,1 111,6

e x 101,1 101,2 101,1 101,1 101,2 101,2 101,3 101,4 101,4 101,4 101,3 101,3 x

Index cen ostatních a 100,1 101,3 103,2 101,2 100,6 101,2 99,2 99,6 100,4 100,2 100,0 99,8 99,0 100,5

 podnikatelských b 101,9 103,0 104,4 104,4 104,4 104,8 105,0 105,7 106,1 104,7 104,7 105,0 105,9 104,8

 služeb 1) c 113,8 113,9 117,6 119,0 119,7 121,1 120,2 119,7 120,2 120,4 120,4 120,3 119,1 119,3

d 116,9 117,0 120,8 122,2 122,9 124,4 123,4 122,9 123,4 123,7 123,7 123,5 122,3 122,5

e x 102,0 102,2 102,4 102,7 102,9 103,1 103,5 103,9 104,0 104,2 104,4 104,8 x

Index cen a 100,5 104,6 100,0 100,0 100,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,4

stočného b 105,8 105,8 105,4 105,3 105,0 105,0 105,0 105,0 105,0 105,0 105,0 105,0 105,0 105,2

c 132,0 138,4 138,4 138,4 139,0 139,0 139,0 139,0 139,0 139,0 139,0 139,0 139,0 138,9

d 140,5 147,3 147,3 147,3 147,9 147,9 147,9 147,9 147,9 147,9 147,9 147,9 147,9 147,8
e x 105,8 105,8 105,7 105,7 105,6 105,5 105,5 105,4 105,3 105,3 105,2 105,2 x

)

a - předchozí období = 100 a  -  průměrné měsíční tempo v roce 

b - stejné období př. roku = 100 b,c,d, - průměr od počátku roku

c- průměr roku 2000 = 100

d- prosinec 1999 = 100
e- podíl dvou klouzavých průměrů indexu typu "d" (průměru indexů za posled.12 měsíců k průměru za předchoz.12 měsíců)

Rok
Měsíc

2006

1)Jde o oddíly SKP:70-Služby v oblasti nemovitostí, 71-pronájem strojů bez obsluhy, 72-zpracování dat a 74-jiné podnik.služby.


